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Dik Kuyruklu Fare diger hayvanlara o kadar musallat olmus ki;
kimisinin yiyecegini calmis, kimisinin yuvasini bozmus, kiminin yumurtalarini
kirmig, kiminin kuyrugunu, kiminin nasirini kemirmis. Velhasl zarar vermedigi
hayvan kalmamis. Hayvanlar toplanip fareden kurtulmak istemisler ve
ldirmeye karar vermisler. Bu géreve de kedi génlli olmus. Dik Kuyruklu
Fare isin ciddiyetini kavramis ve ¢areyi kagmakta bulmus. Ama kedi durur
mu? Béyle bir firsat yakalamis. Dismis pesine; Fare énde kedi arkada
ormandan, dagdan derken inmisler ovaya...

(Asagidaki 4 Soruyu Yukaridaki metne gére cevaplayiniz)

1) Fareden kurtulmak icin kim géniilli olmus?
A) kedi

B) aslan

Q) at

2) Fare icin hangisi séylenemez?
A) aksi

B) ugumlu
Q) kotu

3) Fare hangisini yapmamis?
A) Birisinin yuvasini bozmus.
B) Birisinin yumurtalarini kirmis.
C) Birisine celme takmus.

4) Fare, isin ciddiyetini anlayinca ne yapmis?
A) kacmis
B) saklanmis
C) teslim olmus

Bir gin Temel esegiyle kéyine dénerken yolda gérdigi elma
bahcesindeki elmalardan tatmak ister. Bahgeye girer ve eseginin istinde
kolayca eristigi elmalarla bir giizel karnini doyurur. Tam ayrilacag srada
bahce sahibi ikisini de gérir ve yakalar. Once bir glizel esegi déver,
ardindan da késede bekleyen Temeli pataklar. Dayaktan sonra
dayanamayan Temel sorar :

- Tamam dévdin, anladik ta sana ha bir sey sormak isteyruml

- Sor bakalim.

- Neden énce beni degul de esegi dévdin?

- Seni nce dévseydim esek kacardi da ondanl

(Asagidaki 4 Soruyu Yukaridaki metne gére cevaplayiniz)

S) Temel nereye girmis?
A) bahceye
B) kéye
C) tarlaya
6) Bahcenin sahibi ilk kimi dévmis?
A) Temelii
B) eseqi
Q) ikisini

7) Temel ne bahcesine girmis?
A) erik
B) elma
C) armut

8) Bahcenin sahibi neden ilk esegi dévmiis?
A) Esek kacmasin diye
B) Temel kactig icin

C) itk esedi yakaladig icin
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Cok susayan bir gavercin, su icmek icin bir dere kiyisina inmis. Tam
egilip icerken bir karincanin suya distigiini gérmis. Zavalli karinca, sudan
ckkmak icin cirpinip duruyormus. Glvercin, karincaya ¢ok acimis. Kiyidan
aldig bir ¢8pl suya birakmis. Karinca da ¢épe tutunarak kiyiya ckmis. Bu
sirada oradan gecen bir ava, glivercini gérince, sunu vurup da yiyeyim
demis. Her seyden habersiz glivercine silahini cevirip nisan almis. Karinca
bunu gérince, avanin qiplak topugundan isirmis. Aver da aci ile haykirmis.
Avainin sesini duyan glivercin de havalanip ugmus. Béylelikle karinca da
glivercinin yaptgs iyiligin altinda kalmamis.

(Asagidaki 4 Soruyu Yukaridaki metne gére cevaplayiniz)

9) Glvercin nereye inmis?

A) rmaga
B) dereye
C) gsle

1 0) Karinca, giivercini nasil kurtarmis?
A) Géle bir dal birakmis
B) Avanin ayagini isirmis
C) Havaya ates acmis

11) Hangisi dereye bir dal birakmis?
A) karinca
B) ava
C) giivercin

1 2) Guvercin, karincay nasil kurtarmis?
A) Géle bir dal birakmis
B) Avanin ayagini isirmis
C) Havaya ates acmis

Cekirge, pire ve kaz bir giin saraya davet edilmisler. Kral tciniin
arasinda bir yans dizenleyecek ve en ylksege sicrayana biyik bir 8dil
verecekmis. Sonunda 8dili agklamis. Yarisi kazanana kizimi verecegim
demis. Yarismaya énce pire, gekirge sonra da kaz tek tek zplayarak
yarismislar. Bunlarin her biri kendini digerlerinden stiin gériyormus. Lk
yarisan pire cok ytksek ziplaynca gérinmemis ve onu almamis olarak
kabul etmisler. Cekirge de pirenin yarsi kadar ziplamis ancak kralin Gstine
kondugu icin kral ona ¢ok kizmis. Sira kaza gelmis, kaz nazikge prensesin
yanina kadar sigramis kral bu nazikce sicrayisi gérince kararini agiklams.
“En ytiksege sigrayan kizma dogru sigrayandir.. demis ve prensesi ucan
kaza vermege karar vermis.

(Asagidaki 4 Soruyu Yukaridaki metne gére cevaplayiniz)

13) Hangisi en yiksege sicramis?
A) kaz
B) pire
C) cekirge

1 4) Hangisi, kralin kizni almis?
A) kaz
B) pire
C) cekirge

15) Cekirge neden elenmis?
A) En yiksege zipladigi icin
B) Kralin tstine kondugu icin
C) Prensesin yanina kondugu icin

16) Hangisi kralin tstine konmus?
A) kaz
B) pire
C) cekirge
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